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 1ذًزٍٚ 

  .  ًَٔٓم ذاثٛز انٕٓاء 𝑓 فٕق سطح أفمٗ ، َزيش نًجًٕع لٕٖ الاحركان تمٕج ثاترح m =10Kgُٚشنك يرحزن كرهرّ  

VA= 10m.sذرغٛز سزػح انًرحزن يٍ انمًٛح  .Aَأخذ أصم يؼهى انشيٍ ػُد انُمطح 
-1

3m.s = إنٗ انمًٛحA فٙ انُمطح 
-1

   VBفٙ انُمطح B ، 

.  Aػٍ انُمطح 100mذثؼد تًسافح 

 ، ترطثٛك يثزُْح انطالح انحزكٛح  𝑓حدد لًٛح - 1

  تاسرؼًال انمإٌَ انثاَٙ نُٕٛذٍ f لًٛح ذحدٚدَزٚد اٌٜ - 2

. تٍٛ اٌ ذسارع يزكش انمصٕر انًرحزن ثاتد أثُاء انحزكح - 2-1

. aٔ tٔ vA تدلانح v(t)ٔ x(t)حدد ذؼثٛز كم يٍ - 2-2

   انرٙ ًٚز ػُدْا انًرحزن tB حدد لًٛح انهحظح  تاسرؼًال ْذٍٚ انرؼثٛزٍٚ ،- 2-3

   Bػهٗ انُمطح 

.  تاسرؼًال انمإٌَ انثاَٙ نُٕٛذ𝑓ٍاسرُرج لًٛح - 2-4

g=10N.kg: َؼطٙ                  . انًٕافمح نهًٕضغ انذ٘ ٚرٕلف ػُدِ انًرحزنCنهُمطح   xCحدد الأفصٕل - 3
-1

.  

 2ذًزٍٚ 

. ABCDEٚرحزن فٕق يسار .m=200g ٔ كرهرّ G يزكش لصٕرِ (S)ػرثز جسًا صهثا 

 انًائم  تانُسثح AB=2mػهٗ انجشء انًسرمًٛٙ (S)حزكح انجسى - 1

=30نلأفمٙ تشأٚح 
0

َطثك . تدٌٔ احركانAB ٔ (S)ٚرى انرًاص تٍٛ  . 

Fٔ تدٌٔ سزػح، لٕج ثاترح A اَطلالا يٍ انًٕضغ(S)ػهٗ انجسى 


 شدذٓا 

1,13F Nانمٕج ، خَطُّ ذأثٛزF


 .ABيٕاس٘ نهمطؼح 

g=10N.kg: َؼطٙ
-1

 . 

يزكش لصٕر Gترطثٛك انمإٌَ انثاَٙ نُٕٛذٍ أثثد طثٛؼح حزكح : 1-1

.   ، ثى احسة ذسارػٓا(S)انجسى 

 G سزػحvB ،أٔجد ذؼثٛز A ٔ Bترطثٛك يثزُْح انطالح انحزكٛح تٍٛ:2-1

.  أحسة لًٛرٓا.m ٔ F ٔ AB ٔ g ٔ تدلانح 

F ، حٛث ذُؼدو انمٕج انثاترح r=1m ٔ ْٕ جشء يٍ دائزج شؼاػٓا BC حزكرّ ػهٗ يسار (S)ٚراتغ انجسى - 2


 ٔ  (S)انرًاص تٍٛ انجسى . ،

. ٚرى تدٌٔ احركانBCD انمٕص 

.  أحسة لًٛرٓا. vB ٔ g ٔ r  ٔ  تدلانح G سزػحVCأٔجد ذؼثٛز : 1-2

 .                                                                                                                                           VB=VDأثثد أٌ : 2-2

Rأٔجد لًٛح شدج انمٕج .  فٙ يؼهى أساص فزٚرٙ (S)ترطثٛك انمإٌَ انثاَٙ نُٕٛذٍ ػهٗ انجسى : 3-2


.  (S) ػهٗ انجسى BCD انرٙ ٚطثمٓا انمٕص 

30= يائم تانشأٚح  DE=2m حزكرّ ػهٗ جشء يسرمًٛٙ(S)ٚراتغ انجسى- 3
0

   تانُسثح نلأفمٙ، ٔذكٌٕ حزكرّ يزكش لصٕرِ يسرمًٛٛح يُرظًح 

 .  ٚرى تاحركانDE ٔ انجشء (C)أثثد أٌ انرًاص تٍٛ انجسى : 1-3

 .                                                                                                                                   الاحركان يؼايمKلًٛح أٔجد : 2-3

 3ذًزٍٚ 

َؼرثز سمٕط انجسى رأسٛا ٔحزا  . ًٚثم انًُحُٗ جاَثّ ذغٛز سزػح جسى ٚسمط ػهٗ يمزتح يٍ انمًز

),,,(فٙ يؼهى يرؼايد ٔ يًُظى  kjiO


 .انًحٕر),( kO


.  رأسٙ ٔيُحاِ َحٕ الأسفم نهًؼهى 

  يزكش لصٕر انجسى خلال انحزكح ؟Gيا لًٛح ذسارع - 1

 يا لًٛح انسزػح انثدئٛح ؟ - 2

 فٙ أ٘ يُحٗ أرسم انجسى ؟- 3

mzأرسم انجسى يٍ َمطح أَسٕتٓا- 4 5,00 : 

 .t تدلانح انشيGٍػثز ػٍ سزػح - 4-1

. G أَسٕب tz)( ذؼثٛزtأٔجد تدلانح - 4-2

g=10N.kg: َؼطٙ
-1

 . 

 4ذًزٍٚ 

نحزكح يرشنج ، فٕق يسرٕٖ يائم تانُسثح نلافمٙ  t تدلانح انشيٍ v ًٚثم ذغٛزاخ انسزػح

30=تشأٚح  
0

  . َؼرثز أٌ حزكح انًرشنج  يسرمًٛٛح

  t = 1, 0s  ٔt = 2, 5s ٔ  t = 2, 0s 2   ــ حدد سزػح انًرشنج فٙ انهحظاخ انرانٛح1

أكرة انًؼادنح انشيُٛح نحزكح انًرشنج  - 2

يا طثٛؼح انحزكح ؟   ، aلًٛح انرسارع   اسرُرج - 3

 حدد انًسافح انرٙ لطؼٓا انًرشنج t=3sػُد انهحظح - 4

 الاحركان  يؼايمKلًٛح أٔجد ترطثٛك نهمإٌَ انثاَٙ نُٕٛذٍ - 5

g=10N.kg: َؼطٙ
-1

  m=60Kgٔ كرهح انًرشنج  .
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